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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colega, público que nos assistir, boa noite e que vocês venham mais 

vezes pra apreciar aqui os trabalhos dos nobres colegas vereadores pra ver as proposta as 

cobranças que a gente faz e referente o município então senhor presidente eu vim aqui pra falar 

referente as minhas indicações que eu fiz e a primeira e referente uma ponte ali na linha C70 o 

qual ela ta afundando e eu não sei se é um pau daquele que quebrou ou o aterro dela que se 

deu por que o acesso pra gente olhar por baixo da ponte lá não tem como a gente descer pra 

olhar que é barranco alto e não tem como então quero aqui senhor presidente nessa indicação 

que eu fiz pra eles ir lá fazer um reparo nessa ponte pra ver o que é que tá acontecendo por que 

já tem várias possas de água em cima da ponte e se não jogar um cascalho ali futuramente vai 

e prejudicando ainda mais ali o trafego de veículo ali naquela ponte por que os carros baixo já 

tá arrastando ali o assoalho naquela terra então que tome  providência  e que arrume essa 

ponte lá pra facilitar a vida de quem passa por ali. E o bueiro aqui também na Avenida 

Princesa Isabel entre Curitiba e Cuiabá, ta desbarrancando dia a dia a gente passa lá e vê o 

asfalto sendo engolido pela aquela cratera que tá tendo lá, pela pressão da água que passa por 

ali, acabou e tirando aquela parede de concreto que tinha ali e dia a dia desbarrancando ainda 

mais. Então que o prefeito tome uma providência pra solucionar aquele problema ali por que 

se continuar da forma que está indo ali, vai chegar um ponto que não vai ter como passa mais, 

e ali e uma avenida que dá acesso ao parque de exposição e tem vários moradores por ali e 

realmente tem que arrumar, não só lá mas como também outras ruas e avenidas do nosso 

Município que está ai cheio de buraco, lama aqui em baixo mesmo passando hoje na acho que 

na Tancredo Neves salve engano, um lamaçal danado lá ruim, ruim de passa mesmo, que ali 

poderia fazer uma ponte como fez na rua de cima, fazer um encascalhamento abri nas lateral 

das ruas e avenidas ali um trechinho pra  escoar a água   que ela ta correndo dentro da rua e 

avenida. E também senhor presidente as lâmpadas que a gente ta, esses dias eu tava andando 

ai na rua dando uma observada a noite e andei por vários lugares aqui dentro da cidade aqui, 

tem lugares que ta dando ate medo de sai à noite a escuridão que ta nessas avenidas e ruas do 

nosso município entendeu, da nossa cidade. O secretário de obras a uns três meses a traz salve 

engano ele postou no grupo sociedade política que já tinha chegado com isso ai mais chegou 

parte desse material e que tinha mais duas empresa que ganhou a licitação que no caso foi três 

que não tinha ainda mandado esse material pra cá eu acho um absurdo senhor presidente pelo 

fato da demora já são três meses que se passa e ele postou no grupo as caixas lá com as 

determinados produtos que já tinha chegado lá tinha mais alguma coisa e eu não sei se tá 

esperando pra aproximar a campanha política pra poder mostrar serviço entendeu e a 

população fica ai a mercê andando no escuro em tempo de pisar até numa cobra ai nessas 

esquinas cheia de mato que ta tendo por ai  então eu queria deixar aqui o meu repudio senhor 

presidente pelo fato dessa demora da instalação dessas lâmpadas tá e eu quero que o senhor 

leva até o secretario por que ele não atende nem eu e nem o vereador Manoel entendeu ele não 

atende não sei qual e o motivo por que a gente as vezes cobra muito então eu quero que o 

senhor leve a ele até o prefeito esse conhecido essa palavra que eu to falando aqui pra vê se 

toma uma providencia e arruma e muita reclamação que vem em cima da gente então a gente 

tem que fazer  o que? cobrar do executivo secretariado entendeu que se realiza esse trabalho 

que o material ta ai , e tava olhando aqui no grupo hoje e postaram uma frase no grupo lá , 

pelo buraco da sua rua  que se conhece o prefeito e o vereador da sua cidade e complicado não 

é eles posta e acha que o vereador ele não ta aqui cobrando, o senhor a Vereadora Santa  

vereador Manoel eu o senhor lembra o tento de oficio que nós protocolamos com os deputados 

lá em cima cobrando isso ai que di fato vieram e fizeram um tampa buraco com terra  na 

avenida principal isso a gente cobrou todas as ruas e avenidas da cidade mais infelizmente o 

poder do vereador e limitado só que a população muitas das vezes não vê isso ai acha que 

vereador tem maquina na mão pra poder fazer esse tipo de trabalho e a gente não tem o dever 

da gente e aqui fiscaliza cobrar e indicar infelizmente e isso ai mais muito obrigado. 
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